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HeEC ¥ 6

program HeCuoVi,
var n,i,c,h,b,x:integer;
var a-arrayf1..938] of integer;
begin
clirscr;randomize;

repeat

write(’

until (n>1) and (n<1001);

for 1:=

repeat
h:=h+1;

repeat

to n do alil:=1;
c:=n-1;h:=0;

i:=0: write('la partie D, h,

b:=zrandcm{2);
111413

1f al1]=1
then

begin
wizrandomizl;

write( Le nombre de tesis pour gdetecter

1

((b=1)

then

begin
- ..-r'l

and

{x=01i)

or

a;1.:1=0;ci=c-1

ernd;

eng;
until
urnti1l c=0C;

{({1>=n=-11

or

{c=Cy)iwritelni’

(ib=0C)

and

‘,C""[‘

(x=11))

]

Donnez le nombre n de circults (2<=n<=1000)

contient’);

elémentis)’);

la panne est

uh),

"Y:readin(n);writeln;

end.

Donnez le nombre n a2 CcirCulls (2 srez1200C) 1003
ia partie D! contient 302 glémentis)

1a partie D¢ ccnilent 240 eléemertis)]

ja partie D3 contient 112 élermentis:

la partie 04 contirent 58 &iémentis)

ta partire DE contient 34 erementis)

la partie D6 contient 20 &1ément(s:

a2 partie D7 contient g éleéementl s

ia partie D& contrent 5 glemantis

‘a partie LZ contient 2 @iegmentis)

la partie D10 contient 1 é@lémentis)

Le nombre de tests pcur getlecter ia panne est o
>

Lonnez le nomore n de circults (2<¢=n<=1000) 20C
ta partie D1 contient 240 élementis,

1z partie D2 contient 124 élementis)

1a partile 03 contient 54 éiement(s)

la partie 04 contiernt 26 élémentis)

la partie Df contient 11 élementis)

ia partie D& contient & élementis:

1a partie D7 contient 4 eléementis;

Ta partie DE conrtlent 1 éiemrenti s

Le nomore de testLe pDoJ4r g£tiecter “a Canne €St &



program HECE6VZ;

var n,1,c,h,h1.b,x,t,u:integer;e,e1,y,z,p:rea1;
var a:arrayi1..999] of 1nteger;

begin
clrscr;randomize;

repeat
write{’Donnez le nombre n de circuits (2¢=n<=1000) *);readin(n);

until (n>1) and (n<1001};

write(’Combien de fois voulez vous recommencer la détection ’);read(t);
u:=0;cirscr;hi:=0;

repeat

us=u+1;

for 1:=1 to n do ali]l:=1;
cr=n=-1:h:=0:

repeat

hi=n+1;1:=0;

repeat

b:=random{Zi;

1:171+71;

af alii=1
then
begin

Xx:=rangomiz}:

1f ((bzt; ano (x=0;) o~ (tb=0; and {x=11}1}
Then
begin
al1):=C:ci=c-1
eng:

end;

untill ((31x=n-11 Ccr {(C=uil;
unti1l ¢=90;

R1:=h1+n;

unti1l ux=t;

writeln('Il y a ',n,’ circurts '};

writein: 'Nous avons recommencé ',t,’ fois la gétection’ );

writeln(’'Le nombre mcyen de tests pour detecter la panne est :',h1/t:3:7);

elr=t;y:r=1;

repeat
e:zef;
y:=0.5%y;zZ.=1~y;p:1=1;
for 9:=1 tc n-1 do p:i=p*Z;

el:=ze+1-p.
until abstet-el«exp(—-8*¥In(10}); :
writeln! 'Pour méroire 1° éspérance est sensiplement : ',e1:3:9);

eng.



I7 y a 100 circuits

Nous avons recommencé 10 fois la détection

Le nombre'moyen de tests pour détecter la panne est :8.0000000
Pour mémoire 1'éspérance est sensiblement : 7.968374524

Il vy a 100 circuits
Eous a;ons recommencé 100 fois la détection
e nombre moyen de tests pour détecter la :
. i panne est :7.6600000
Pour mémoire 1'éspérance est sensiblement : 7.9689374524 °

I1 y a 100 circuits
Nous avons recommencé 500 fois la détection
Le nombre moyen de tests pour détecter la panne est :8,2980000

Pour mémoire 1'éspérance est sensiblement 7.96£9374524

11 y a 1000 circuits
Nous avons recommenc
Le nombre moyen de tesis pour d
Pour mémoire 1'ésperance est sensiblem

& 10 fois la détection
étecter la panne est ©41.,4000000

ent : 11.2878099831

I vy a 1000 crrcuits
Nous avons recommenceé 100 fois la ceteclion
te nombre moyen de tesls pour detecter 1z panne est :11.3400000

Pour mémoire 1'éspérance est censiclement 11,.2978089%31

I1 vy a 1000 crrcuits
Nous avons recommencé 1000 fois 1a détectLion
ie nombre moyen de tests pour getecter la panne esi $11.3830000

Pour mémoire 1'éspeérance est sens1blement 11.2876093991



